

2/2015

Készült: 1 példányban

Mérk Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2015. március 11-én 08²⁰ órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 6/2015. (III.11.) határozata

Napirend:

1./A 2015. évi költségvetés módosítása a 2014. évi pénzmaradvánnyal
Előadó: Szabóné Rost Mária NNÖ elnök

Mérk, 2015. március 13.

Szabóné Rost Mária
NNÖ elnök

Készült: Mérk Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2015. március 11-én 08²⁰ órai kezdettel megtartott ülése

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Szabóné Rost Mária NNÖ elnök
Galambos Leó Csaba
Szabó Richárd
Török László jegyző
Müller Istvánné Mérk Nagyközség Polgármestere

Szabóné Rost Mária NNÖ elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 3 fő közül, 3 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére Galambos Leó Csaba képviselő úrra.

Napirend:

1./A 2015. évi költségvetés módosítása a 2014. évi pénzmaradvánnyal
Előadó: Szabóné Rost Mária NNÖ elnök

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Galambos Leó Csaba képviselő urat elfogadta.

Tárgy / 1. tsp. / A 2015. évi költségvetés módosítása a 2014. évi pénzmaradvánnyal

Előadó: Szabóné Rost Mária NNÖ elnök

Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva.

Szabóné Rost Mária NNÖ elnök szóbeli kiegészítésként előadja, hogy a 2014. évi költségvetésünkből 21.000 –Ft pénzmaradvány keletkezett, amivel javasolja 2015. évi költségvetést módosítani. Elmondja továbbá, hogy ezen költségvetésen belül is szeretne módosítani, az önkormányzat részére egy notebook-ot szeretne beszerezni illetve a vállalji Német Nemzetiségi Önkormányzattal 2015. március 14-én kirándulást terveznek Budapestre, a Terror Házába, így a buszköltség 50 %-át, 100.000 Ft-ot javasol oda felhasználni. A szervezés már folyamatban van, Mérkről 24 fő utazna, míg Vállajról is ugyanennyien. A buszköltségeket az előbb elmondottak szerint osztanák meg.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdést intézett Müller Istvánné polgármester asszony.

A feltett kérdésre a kielégítő választ Szabóné Rost Mária NNÖ elnök megadta.

Galambos Leó Csaba képviselő úr a költségvetés módosításával egyetért, támogatja a notebook vásárlást.

Rövid beszélgetést követően a jelenlévők 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Mérk Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzatának

6/2015. (III.11.) határozata

A 2015. évi költségvetés módosítása a 2014. évi pénzmaradvánnyal

A nemzetiségi önkormányzat!

A 2015. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

Eredeti bevétel **379.603 –Ft**

Pénzmaradvánnyal módosított bevétel: 400.603 –Ft

Kiadásai:

Hagyományőrző farsangi bál 100.000 –Ft

Notebook 130.000 –Ft

Terrorháza kirándulás 100.000 –Ft

Egyéb dologi kiadások 70.603 –Ft

Összesen: 400.603 –Ft-tal

jóváhagyja, tudomásul veszi.

Felhatalmazza NNÖ elnökét a költségvetés szabályszerű végrehajtására.

A tárgysorozati pont megtárgyalását követően Szabóné Rost Mária NNÖ elnök tájékoztatta a jelenlévőket a február 14-ei Farsangi Bál megrendezéséről. Elmondja, hogy közel 130 fő vett részt a bálon. Ebből a bálhoz pénzzel hozzájáruló 80 fő körül volt. (3.500 –Ft /fő) Az így befolyt összeg fedezte a bál kiadásait (vacsora, zene-szolgáltatás, tombolát illetve a terem díszítését, villanyvilágító eszközök vásárlását). Szólt továbbá arról, hogy a Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke szóban jelezte, hogy 100.000 –Ft pluszpénzzel kívánják támogatni önkormányzatunk működését. E pénzeszközről majd akkor döntünk, ha az számlánkra megérkezik.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan Müller Istvánné polgármester asszony felhívva elnök asszony figyelmét arra, hogy az elmúlt év végén az NNÖ szüreti bált tartott és annak bevételét tudomása szerint a Nemzetiség Sportegyesületnek ajánlotta fel. Kérdése, hogy megtörtént-e ennek a pénzeszköznek az átadása a sportegyesületnek.

Szabóné Rost Mária NNÖ elnök asszony a kérdésre reagálva elmondja, hogy nem lett átadva a pénz a sportegyesületnek, de arról a tételes elszámolást a testületnek be fogja mutatni hasonlóan a most megrendezett Farsangi Bállal együtt.

A jelenlévők határozathozatal mellőzésével 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással a tájékoztatást tudomásul vették.

Ezt követően Török László jegyző úr felhívta a képviselők figyelmét a köztartozásmentes adatbázis folyamatos figyelésére, mert akinek köztartozása áll fent, az nem gyakorolhatja a törvényben leírtak szerint képviselői jogait.

Miután több bejelentés, hozzászólás nem volt, Szabó Rost Mária NNÖ elnök asszony megköszönve a jelenlévők megjelenését, 08⁴⁵ órakor az ülést bezárta.

k.m.f.

Szabóné Rost Mária
NNÖ elnök

Galambos Leó Csaba
jkv. hitelesítő